
TÁJÉKOZTATÓ 

a koronavírussal kapcsolatban bevezetett intézkedésekről 

 

A koronavírussal kapcsolatosan megtett Kormány általi intézkedésekhez kapcsolódóan 

Mezőnagymihály Községi Önkormányzata a településen működő intézmények vezetőivel és 

háziorvossal történt egyeztetést követően 2020. március 16. napjától az alábbiakban részletezett 

intézkedéseket vezeti be: 

A Mezőnagymihályi Mesevár Óvoda és Konyha  

2020. 03. 16. napján (hétfőn) az intézmény a megszokott nyitvatartási rend szerint működik. A 

gyermekeket az óvoda fő utca felől megközelíthető bejáratán, csengetést követően veszik át az 

óvoda dolgozói. A gyermekeken és az óvodai dolgozókon kívül az intézményben senki nem 

tartózkodhat! 

Fenntartói döntés értelmében az óvoda intézményünk 2020. március 17-től határozatlan ideig 

ZÁRVA tart. Ettől az időponttól ügyeletet tartunk. Óvodánk 2020. március 17. napjától azokat 

a gyerekeket fogadja, akik elhelyezését a szülők nem tudják más módon megoldani. A konyha 

az étkezést az intézményben tartózkodó gyermekek számára biztosítja.  

 

Mezőnagymihályi Arany János Általános Iskola  

2020. 03. 16. napjától életbe lépett az általános iskolát érintően is a rendkívüli veszélyhelyzet 

megelőzését szolgáló tanórán kívüli, intézményi digitális munkarend. A helyi munkarendet a 

fenntartó Mezőkövesdi Tankerületi Központ irányításának megfelelően szervezzük meg. Az 

aktuális működésről az iskola honlapján: www.aranyjanos-mnm.sulinet.hu, facebook oldalán 

és az önkormányzati hirdetőtáblákon tájékozódhatnak. A tankerületi központ utasítása szerinti 

esetekben és helyen fogjuk a rendkívüli veszélyhelyzetben szükséges gyermekfelügyeletet 

megszervezni. 

Kérem a szülőket, hogy az otthon tartózkodó gyermekeik felügyeletéről az aktuális rendkívüli 

veszélyhelyzet előírásait betartva gondoskodjanak otthonukban! Az iskola udvaron, bitumen 

pályán, játszótéren, egyéb közterületeken ne tartózkodjanak, ne csoportosuljanak, ne 

bandázzanak! 

A tanulók otthoni tanulásának segítésére, ellenőrzésére a rendkívüli helyzetre tekintettel kérjük, 

hogy szánjanak minden nap kellő időt, a pedagógusok által kért módon és határidőre segítsék a 

gyerekek tanulmányi előrehaladását. A KRÉTA napló és az iskolai honlapon és facebook 

oldalon közzétett intézményi információkat tekintsék mindig érvényesnek.  

Az iskolai gyermekétkeztetés esetében 2020. 03. 16. napján (hétfőn) étkeztetést az iskolában 

nem biztosítunk. 2020. 03. 17. napjától (keddtől) a szünidei gyermekétkeztetésre jogosultak 

részére, illetve a felsőbb utasításokat és az általános iskola igényfelmérését követően biztosítjuk 

az étkeztetést.  

 

 

 

 

http://www.aranyjanos-mnm.sulinet.hu/


A házi szociális gondozás  

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően folytatódik. 

 

Idősek segítése 

Fokozottan figyelnünk kell az idősekre. Az idősek lehetőleg otthon tartózkodjanak, az 

emberekkel történő kontaktust szorítsák minimálisra. Ne menjenek közösségbe, ne menjenek 

például vásárolni. 

Ehhez kapcsolódóan kérjük a hozzátartozókat, hogy elsősorban ők segítsék az érintett személyt 

a mindennapokban! 

Amennyiben az érintett személynek nincs közvetlen segítése, a bevásárlást, a szükséges 

gyógyszerek beszerzését nem tudja megoldani, úgy az önkormányzat segítséget nyújt részére. 

Kérjük, hogy amennyiben erre irányuló kérésük van, azt az alábbi telefonszámon jelezzék: 

vezetékes telefonról az 524-001, mobiltelefonról a 06-49/524-001. 

 

Szociális étkezés, önkormányzati konyha működése 

Fenntartói döntés értelmében a konyha a szociális étkezést továbbra is biztosítja ellátottai 

részére. 2020. 03. 17. napjától (keddtől) a szociális ebéd konyháról való elvitelére az 

igénybevevők által semmilyen körülmények között nincs lehetőség! 

 A főzőkonyha területére belépni TILOS!  

Az épületben csak az ott dolgozók tartózkodhatnak.  

Amíg a járványügyi helyzet fennáll, addig a szociális étkezést igénybe vevőknek Az étkezési 

térítési díjak beszedése a megszokott időpontban elmarad.  

A befizetés módjáról a későbbiekben adunk tájékoztatást.  

Amíg a járványügyi helyzet fennáll, addig a szociális étkezést igénybevevőknek kiszállítással 

oldja meg a fenntartó az általa biztosított egyszer használatos edényben. Az ételek kiszállítása 

és a csomagolása minden szociális étkező számára díjmentes újabb döntésig. 

Az ebéd kiszállítása 11.30 – 14.00 között történik. 

 

Művelődési Ház, kulturális rendezvények 

Minden meghirdetett rendezvény elmarad. A csoportok, klubok működését, valamint a 

könyvtárszolgáltatásokat határozatlan időre felfüggesztjük. A korábban megbeszélt 

terembérléseket határozatlan időre felfüggesztjük.  

 

Orvosi rendelés  

2020. 03. 20-ig az Orvosi Rendelőben helyettesítés lesz.  

Helyettes orvos Dr. Szántai Kiss László (Mezőnyárád).  

Helyettesítő napok: Mezőnagymihályon kedden 12-13 óráig, Gelejen pénteken 12.30-tól 

13.30 óráig.  

A betegeket Mezőnyárádon fogadja rendelőjében. 

Hétfő:   8-12 óráig 

Kedd:   13.30-17.30 óráig 

Szerdán:  8-12 óráig 

Csütörtökön:  8-12 óráig 

Pénteken: 8-12 óráig 



A mezőnagymihályi rendelési napokon 8-16 óráig nővérügyelet van. A rendelés rendjéről szóló 

tájékoztatót – mely az ajtóra van kihelyezve – kérjük, szíveskedjenek elolvasni és betartani! 

Egészségügyi problémával kapcsolatban telefonon kérjenek segítséget a háziorvostól  

(06-30/488-2441). Csak az menjen a rendelőbe, akitől azt a háziorvos kéri! 

A rendelőben 5-nél többen ne tartózkodjanak, ne várakozzanak, az épületen kívüli részen is 

kérjük, hogy a várakozók 1 méteres távolságot tartsanak egymástól! 

A rendszeresen használt gyógyszerek felírását is telefonon lehet intézni, a rendelő az e-recept 

adta lehetőségeket: szokásos receptjei kiváltásához nem kell receptért bemennie a rendelőbe: 

az ön telefonos igénylése után azt az orvos internetes kapcsolattal a gyógyszertár felé láthatóvá 

teszi, Ön pedig a személyi igazolványával és TAJ-kártyájával kiválthatja a saját és 

hozzátartozója gyógyszereit a patikából.  

 

A járvány idején semmilyen adminisztratív feladatot (jogosítvány, igazolások, közgyógy-

igazolvány hosszabbítás) nem intéznek a rendelő dolgozói. A lejáró gépjárművezetői 

jogosítványok, gyógyszer javaslatok automatikusan érvényben maradnak a járványügyi 

vészhelyzet alatt.  

A rendelőben történő vérvételt határozatlan időre felfüggesztjük. Bővebb információ a fenti 

telefonszámon. (06-30/488-244) 

 

Védőnői ellátás 

 

A tanácsadás, családlátogatás teljes mértékben szünetel. Gyenes Lászlóné védőnő elérhetősége 

06/20 218 6538 

 

Ügyfélfogadás a Községházán 

A Községházán az ügyfélfogadás határozatlan ideig szünetel. Az ügyintézés során a telefonos 

és elektronikus ügyintézést részesítsék előnyben. (Telefon: 06-49/524-001) Személyesen csak 

anyakönyvi és egyéb halaszthatatlan esetben keressék fel a hivatalt. 

 

A továbbiakban az önkormányzat a www.mezonagymihaly.hu oldalán, facebook oldalán 

történő tájékoztatók, közlemények, hírdetőtáblákon kifüggesztett közlemények közzétételével, 

valamint a tájékoztatók házhoz történő juttatásával segítik elő a lakosok hiteles tájékoztatását. 

Kérjük, kerüljék a nem hivatalos információk továbbítását. Higgadtan kezeljék az új 

koronavírus terjedésével kialakult fokozott társadalmi érzékenységet, továbbá mellőzzék a 

pánikkeltést! 

A koronavírussal kapcsolatban a www.koronavirus.gov.hu valamint az www.nnk.gov.hu 

oldalakon hiteles és naprakész információkat találnak a hatósági intézkedésekről, a 

megelőzéshez szükséges lépésekről és teendőkről panaszok esetén. 

  

http://www.mezonagymihaly.hu/
http://www.koronavirus.gov.hu/
http://www.nnk.gov.hu/


 

Minden jövőbeni intézkedésről értesíteni fogjuk Önöket, kérem türelmüket és a jelenlegi 

helyzetben az együttműködésüket! 

 

Figyeljünk egymásra! 

 

Mezőnagymihály, 2020. március 16. 

 

        Némethné Kovács Andrea sk. 

                 polgármester 


